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EXTRATO DA ATA DA iø' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

DIRETORIA/2019 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dez horas 

e dez minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 

1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos 

Correios, sob a Presidência de Floriano Peixoto Vieira Neto, para a realização 

da décima Reunião Extraordinária deste exercício. Presentes os Diretores 

Heronides Euftásio Filho, Celso José Tiago, Alex do Nascimento e Lorenzo 

Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do 

Regimento Interno da Diretoria Executiva, ainda estiveram presentes Carlos 

Ernesto Miranda Aversa, Júlio Seixas Fabiano Soares, Heglehyschynton 

Valério Marçal, Georges Louis Hage Humbert, André de Castro Silva, Aurélio 

Maduro de Abreu, Rodrigo Rebouças Marcondes e Gabriel Farias Borba, da 

Assessoria da Presidência dos Correios e Carlos Henrique de Luca Ribeiro, da 

equipe técnica da Empresa Correios Participações S/A - CorreiosPar. O 

Presidente declara aberta a sessão, passando-se, a seguir, ao exame dos itens 

constantes da pauta de assuntos. 1. POSSE DE DIRETOR DE 
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ADMINIS1R AÇÃO DOS CORREIOS. ConForme eleição Ocorrida ni 18' 

Reuniu() Extraordinária do Conselho de Administração. de 20/0 ~-101Ç). toma 

POSSE como membro cia Diretoria Execui iva dos Correios, na Diretoria de 

Adniinistraçao, para o período de gestão de 02 de setembro de 2019 a 00 de 

agosto de 2021, flOS termos cio artigo 13, inciso VI, cia Lei 13.303/2016, e do 

artigo 59 do Estatuto Social dos Correios, o Sr. Danilo Cezar Aguiar de 

Souza. O Diretor de Administração é então convidado a assinar o termo dc 

posse e a declaração de desimpedimento para fins de atendimento à exigência 

da Junta Comercial e recebe. na  oportunidade. mídia eletrônica contendo 

documentos normativos, dentre eles: Estatuto Social dos Correios. CorrciosPar 

e Postal Saúde, Regimentos internos do colegiado. Código de conduta ética, 

Plano de negócios e estratégia de longo prazo. Programa de Desenvolvimento 

de Conselheiros e Dirigentes e o termo de compromisso com metas e 

resultados da ECT. Na oportunidade. o Presidente dos Correios. Sr. Floriano 

Peixoto Vieira Neto, anuncia que com o ato cia posse, o Sr. Heronides EuFr(isio 

Filho, Diretor de Gestão Estratégica de Pessoas, deixa de responder pela 

Diretoria de Administração. ENCERRAMENTO. E, como nada mais houve a 

tratar. Foi encerrada a reunião, is dez horas e quarenta e cinco minutos, cia qual 

ei. Renata Rodrigues Ferreira, lavrei este extrato de ata. 

Renata o i,ues erreira 

Secreuíria das reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários 
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